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Kunden er innforstått med at en avbestilling av et avtalt hundeopphold på Sandvik Hundehotell må skje senest 14 dager før ankomst.
Dersom kunden velger å avbestille en bekreftet bestilling senere enn 14 dager er kunden innforstått med at oppholdet må betales i sin helhet.
Kunden er innforstått med at hentes kjæledyret før den avtalte  oppholdsperioden har utgått betales likevel hele oppholdet av kunden.
Kunden er innforstått med at vi på Sandvik Hundehotell kan ta hunden til dyrlege hvis nødvendig og kostnaden blir dekket av kunden.
Kunden er innforstått med at Sandvik Hundehotell ikke kan gjøres økonomisk ansvarlig for skade eller sykdom hverken før,under eller etter oppholdet.
Kunden godtar at det på forhånd må spesifiseres og avtales hvis det skal være begrensninger i behandlingen av kjæledyret ved mistanke om sykdom eller skade.
Kunden er innforstått med at det kommer et tillegg pålydende 175,- kr ved utsettelse av henting ½ døgn og kr 100,- ved henting utenom de fastsatte tidene.
Kunden er innforstått med at bestilling av opphold ved Sandvik Hundehotel regnes som bindende  for begge parter når kunden mottar vår skriftelige bekreftelse.
Kunden er innforstått med at det er på hundeiers ansvar om kjæledyret får oppholde seg fritt i hundegården under oppholdet sammen med andre hunder.
Denne tillatelse gis skriftlig av kunden i Sandvik Hundehotell sitt kundeskjema.
Kunden godtar at kjæledyret kun blir utlevert etter endt opphold mot fullt oppgjør. Dette hvis ikke annet er skriftlig avtalt mellom partene på forhånd.
Kunden er innforstått med at all betaling skjer forskuddsvis og settes inn på Sandvik Hundehotel sin bankkonto: 6510.1003226 med tydelig navn på avsender.
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